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ATA 10/2025 
ATA DA SESSÃO ADMINISTRATIVA ORDINÁRIA 

DO EGRÉGIO TRIBUNAL PLENO 

DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO 

 REALIZADA EM 07/08/2025 
 
Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às 14 horas e 23 minutos, na Sala de 

Sessões “Plenário Ministro Coqueijo Costa”, situada no 3º andar do edifício-sede do Tribunal Regional do 

Trabalho da 15ª Região, na Rua Barão de Jaguara, nº 901, nesta cidade de Campinas, Estado de São 

Paulo, reuniram-se os membros do Tribunal Pleno, sob a Presidência da Excelentíssima Senhora 

Desembargadora do Trabalho Ana Paula Pellegrina Lockmann, Presidente do Tribunal. 

Participaram da sessão as Excelentíssimas Senhoras Desembargadoras do Trabalho e os Excelentíssimos 

Senhores Desembargadores do Trabalho Helcio Dantas Lobo Junior  – Vice-Presidente Administrativo, 

Wilton Borba Canicoba – Vice-Presidente Judicial, Renan Ravel Rodrigues Fagundes – Corregedor 

Regional, Edison dos Santos Pelegrini – Vice-Corregedor Regional, José Pedro de Camargo Rodrigues de 

Souza (embora convocado para atuar no Colendo Tribunal Superior do Trabalho), Gerson Lacerda Pistori, 

Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes, Edmundo Fraga Lopes (embora participando do 

Seminário COP 30, “Trabalho Decente e Mudanças Climáticas na Amazônia”, em Belém-PA, como 

representante do Comitê do Trabalho Seguro), Tereza Aparecida Asta Gemignani, Ana Amarylis 

Vivacqua de Oliveira Gulla, Samuel Hugo Lima, Fabio Grasselli, Erodite Ribeiro dos Santos, Dagoberto 

Nishina de Azevedo, Thelma Helena Monteiro de Toledo Vieira, Manoel Carlos Toledo Filho, Rita de 

Cássia Penkal Bernardino de Souza (embora em férias), João Alberto Alves Machado, José Otávio de 

Souza Ferreira, Eder Sivers, Antonia Regina Tancini Pestana, Eleonora Bordini Coca, Carlos Alberto 

Bosco, Luiz Felipe Paim da Luz Bruno Lobo (embora participando de reunião do Conselho Nacional das 

Escolas de Magistratura do Trabalho - CONEMATRA, no Tribunal Regional do Trabalho da 8ª Região), 

Ricardo Antonio de Plato, José Carlos Abile, Rosemeire Uehara Tanaka, Luis Henrique Rafael, Larissa 
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Carotta Martins da Silva Scarabelim, João Batista da Silva, Maria da Graça Bonança Barbosa (embora em 

férias), Fábio Bueno de Aguiar, Orlando Amancio Taveira, Renato Henry Sant´Anna, Paulo Augusto 

Ferreira, Helio Grasselli (embora compensando dia anteriormente trabalhado em período de férias), Keila 

Nogueira Silva, Marcelo Garcia Nunes, Mari Angela Pelegrini, Andrea Guelfi Cunha, Marcos da Silva 

Porto, Marcelo Magalhães Rufino,  Antonia Sant´Ana, Levi Rosa Tomé e Carlos Eduardo Oliveira Dias. 

Ausente, compensando dia anteriormente trabalhado em plantão judiciário, a Excelentíssima Senhora 

Desembargadora Susana Graciela Santiso.  

Ausentes, em licença-saúde, os Excelentíssimos Senhores Desembargadores Antonio Francisco 

Montanagna e Roberto Nóbrega de Almeida Filho. 

Ausente, em gozo de férias, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Claudinei Zapata Marques. 

Ausentes, participando do Seminário COP 30, “Trabalho Decente e Mudanças Climáticas na Amazônia”, 

em Belém-PA, como representante do Comitê de Erradicação do Trabalho Infantil e Estímulo à 

Aprendizagem, o Excelentíssimo Senhor Desembargador João Batista Martins Cesar e,  como 

representante do Comitê de Combate ao Trabalho Escravo e ao Tráfico de Pessoas e de Proteção ao 

Trabalho do Migrante, a Excelentíssima Desembargadora Adriene Sidnei de Moura David. 

Ausente, justificadamente, participando do Seminário COP 30, “Trabalho Decente e Mudanças 

Climáticas na Amazônia”, em Belém-PA, a Excelentíssima Senhora Desembargadora Ana Cláudia Torres 

Vianna. 

Participou da sessão o Ministério Público do Trabalho – Procuradoria Regional do Trabalho da 15ª 

Região, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Procurador-Chefe Substituto, Nei Messias Vieira. 

Participou da sessão, nos termos do Regimento Interno, o Excelentíssimo Senhor Juiz Substituto de Vara 

do Trabalho Francisco Duarte Conte, Vice-Presidente da Associação dos Magistrados da Justiça do 

Trabalho da 15ª Região - AMATRA XV, no exercício da Presidência. 

Aberta a sessão, a Excelentíssima Desembargadora Ana Paula Pellegrina Lockmann, Presidente do 

Tribunal, fez uso da palavra: “Inicialmente eu gostaria de registrar, com muita alegria, muita satisfação, 

os agradecimentos à Diretoria-Geral, na pessoa do Adlei, aqui presente na primeira fileira, da  Secretaria 

da Administração, na pessoa da Ana Silvia e, muito particularmente, na pessoa da Cidinha, nossa 
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Coordenadora de Manutenção. Eu estou no Tribunal há mais de 32 anos, antes de vir da 2ª Região, e 

posso dizer que o nosso corpo de servidores da área administrativa é fantástico. O que foi feito neste 

plenário e que hoje estamos inaugurando, com 15 novas bancadas para os próximos Desembargadores, é 

um trabalho que por si só, só por olhar, já se vê que é um trabalho de excelência. Então, parabéns. 

Parabéns Adlei, Ana Silvia, Cidinha e enfim, a todos os demais, porque por trás deles tem um monte de 

gente. As reformas e as adequações também dos andares dos gabinetes e turmas do edifício-sede estão 

dentro dos prazos estabelecidos, em cronograma próprio. Eu não posso só falar de Adlei, de Ana Sílvia e 

de Cidinha, também tenho que falar de mais duas pessoas que estão à frente de uma série de secretarias 

abaixo, que têm feito um trabalho hercúleo. Paulo Eduardo de Almeida, que está aqui do meu lado, que 

tem não só o trabalho dele, mas, enfim, tem nos ajudado em todos os normativos, não só do Regimento 

Interno, da Secretaria Única, enfim, e tantos outros, em função da ampliação do Tribunal. Paulo e toda a 

equipe desta bancada e todos os que não estão aqui também, muito obrigada. E, por último, também não 

posso deixar a minha fiel escudeira, Adriana, nossa Secretária-Geral da Presidência, que também, por 

força da ampliação do Tribunal, tem trabalhado muito em todos os contratos, a questão dos terceirizados. 

O trabalho da Adriana é o mais fácil - são os terceirizados, os motoristas, da copa, cozinha, enfim, todas 

essas questões contratuais e tudo o mais também que está por trás disso. Eu estou sendo bastante singela, 

mas um trabalho enorme que você tem feito também de excelência e toda a sua equipe. Muito obrigada, 

Adriana.”  

Na sequência, a Excelentíssima Desembargadora Ana Paula Pellegrina Lockmann, Presidente do 

Tribunal, parabenizou a Excelentíssima Desembargadora Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla  

(08/08) e os Excelentíssimos Desembargadores Fabio Grasselli (01/08) e Wilton Borba Canicoba (28/08), 

pelo transcurso de seus aniversários. 

Após, Sua Excelência, a Presidente do Tribunal, fez uso da palavra: “Nos dias 14 e 15 de agosto,  quinta e 

sexta-feira da semana que vem, nós teremos o nosso Congresso de Direito do Trabalho e Processo 

Trabalho do TRT 15. É importante que seja destacado que será o nosso Jubileu de Prata, a 25ª edição de 

um congresso que se consolidou. E se consolidou de uma forma, que nós tivemos, há 2 semanas, que 

encerrar as inscrições com 1068 inscrições efetivadas. Então, penso que só por isso, Doutor Nei, já 
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demonstra a qualidade do congresso e o que fomos conseguindo e construindo ao longo desses 25 anos. 

Então, eu gostaria também de agradecer a esta comissão, atual comissão organizadora do congresso, 

assim como as vinte e quatro outras. Ocorrerá no espaço Expo Dom Pedro, esperando encontrar todos os 

colegas lá às 9h da manhã, na quinta-feira. Também teremos a Semana Nacional de Precedentes, no dia 

18 de agosto. Essa semana foi estabelecida pelo Tribunal Superior do Trabalho. É algo que todos nós 

temos visto da atual Presidência do Tribunal Superior. É um trabalho bem efetivo, que tem sido feito pelo 

Ministro Aloysio, por todos do TST. E  foi estabelecido essa semana, que será iniciada no dia 18 de 

agosto, na Escola Judicial, onde nós teremos uma palestra às 10h, por talvez cerca de uns 20 minutos, do 

Presidente do TST, Ministro Aloysio Corrêa da Veiga e, em seguida, a palestra do Desembargador 

Vice-Judicial, Wilton Canicoba e do Juiz Thiago Henrique Ament, que acabou de concluir o doutorado 

dele exatamente nessa matéria. Então eu convido a todos; será um momento muito importante, até porque 

estamos lidando agora regularmente com a questão dos precedentes. Dentro do projeto dos “Diálogos 

com a Primeira Instância", a Presidência e a Corregedoria têm visitado as circunscrições. Já o fez em 

Ribeirão Preto e no dia 30 de julho foi na cidade de Sorocaba. O nosso Vice-Presidente estava presente, 

penso que foi um encontro muito produtivo. E foi uma grande alegria estar lá com todos. E no dia 18 

estaremos em São José do Rio Preto, Desembargadora Rita, Desembargadores Helio e Marcelo, 

estaremos lá e, se possível, estaremos juntos, porque me contaram que haverá uma confraternização 

depois da reunião.”  

A seguir, a Excelentíssima Desembargadora Ana Paula Pellegrina Lockmann, Presidente do Tribunal, deu 

início ao julgamento dos processos e matérias constantes da pauta que, após relatados e debatidos, nos 

termos do Regimento Interno, obtiveram os seguintes resultados: 

Aprovação da ata anterior - Decisão: Aprovar a Ata TP Nº 08/2025 (Sessão realizada em 26/06/2025), 

Ata TP Nº 09/2025 (Sessão realizada em 10/07/2025). 

Após a aprovação das atas, ausentou-se definitivamente o Excelentíssimo Desembargador Luiz Felipe 

Paim da Luz Bruno Lobo, em razão de Sua Excelência encontrar-se em trânsito no Aeroporto 

Internacional de Belém - PA, participando da sessão por videoconferência, e seu voo para Campinas estar 

prestes a decolar. 
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1º - 12500/2025 PROAD - Relator: Helcio Dantas Lobo Junior - Interessado: Tribunal Regional do 

Trabalho da 15ª Região - Assunto: Concurso de acesso ao cargo de Desembargadora(or) do 

Trabalho do TRT da 15ª Região, pelo critério de antiguidade, em vaga decorrente da aposentadoria 

do Excelentíssimo Desembargador Ricardo Regis Laraia - Decisão: nos termos do voto da lavra do 

Excelentíssimo Desembargador Relator Helcio Dantas Lobo Junior, Vice-Presidente Administrativo do 

Tribunal, por unanimidade de votos, APROVAR o nome da Excelentíssima Juíza do Trabalho Scynthia 

Maria Sisti Tristão para acesso, pelo critério de antiguidade, ao cargo de Desembargadora do Tribunal 

Regional do Trabalho da 15ª Região, nos termos da fundamentação. 

2º - 12522/2025 PROAD - Relator: Helcio Dantas Lobo Junior - Interessado: Tribunal Regional do 

Trabalho da 15ª Região Assunto: Concurso de acesso ao cargo de Desembargadora(or) do Trabalho 

do TRT da 15ª Região, pelo critério de merecimento, na vaga decorrente da aposentadoria da 

Excelentíssima Desembargadora Rita de Cássia Scagliusi do Carmo - Decisão: Inicialmente, o 

Excelentíssimo Desembargador Relator Helcio Dantas Lobo Junior, Vice-Presidente Administrativo do 

Tribunal, nos termos do voto de documento 121, informou tratar-se de concurso de acesso, pelo critério 

de merecimento, destinado ao provimento do cargo de Desembargador do Tribunal Regional do Trabalho 

da 15ª Região e que o presente feito foi processado em conformidade com as normas estatuídas pela 

Constituição Federal, pela Lei Orgânica da Magistratura Nacional (LOMAN), pela Resolução 106 do 

CNJ e pelo Regimento Interno deste Tribunal. A seguir, considerada a atual composição do Egrégio 

Tribunal Pleno e observado o disposto no artigo 97, § 2º, e no artigo 4º, II, ambos do Regimento Interno, 

o quórum de eleição foi fixado em 24 (vinte e quatro) votos. Iniciada a votação conforme o disposto no 

artigo 11-A da Resolução 106 do CNJ e apurados os nomes mais bem pontuados nas avaliações dos 

votantes (doc. 124), conforme notas atribuídas (doc. 123), e considerando-se a classificação do primeiro 

escrutínio (doc. 125), três candidatos alcançaram o quórum de eleição e assim compuseram os três lugares 

da Lista Tríplice quais sejam: JUÍZA MARINA DE SIQUEIRA FERREIRA ZERBINATTI - 44 

(quarenta e quatro) votos, JUIZ ANDRÉ AUGUSTO ULPIANO RIZZARDO - 43 (quarenta e três) votos 

e JUIZ FLÁVIO LANDI - 25 (vinte e cinco) votos. Finalmente, RESOLVERAM as Excelentíssimas 

Desembargadoras do Trabalho e os Excelentíssimos Desembargadores do Trabalho do Egrégio Tribunal 
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Pleno do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Quinta Região, APROVAR a seguinte Lista Tríplice 

(doc. 126) destinada ao provimento do cargo de Desembargador do Trabalho deste Egrégio Tribunal, pelo 

critério de merecimento: 1º) JUÍZA MARINA DE SIQUEIRA FERREIRA ZERBINATTI 2°) JUIZ 

ANDRÉ AUGUSTO ULPIANO RIZZARDO 3º) JUIZ FLÁVIO LANDI. Diante desse resultado, 

constatou-se que o Excelentíssimo Juiz André Augusto Ulpiano Rizzardo integrou três listas de 

merecimento consecutivas, a Excelentíssima Juíza Marina de Siqueira Ferreira Zerbinatti integrou duas 

listas de merecimento consecutivas, e o Juiz Flávio Landi integrou uma lista de merecimento. 

A seguir, a Excelentíssima Desembargadora Ana Paula Pellegrina Lockmann, Presidente do Tribunal, fez 

uso da palavra: “Eu gostaria de parabenizar muito especialmente a Doutora Dora Rossi Góes, que teve 

uma também expressiva votação e todos os demais que foram votados, mas especialmente ela. E o que eu 

gostaria de dizer é que tudo isso é fruto do quão valorosos juízes que nós temos na 15ª Região. Parabéns a 

todos. E agora figurando pela terceira vez, Doutor André Augusto Ulpiano Rizzardo, é nosso futuro 

Desembargador.”  

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão às 15 horas e 13 minutos e, para constar, eu, 

Secretário-Geral Judiciário, nos termos do artigo 195 do Regimento Interno, lavrei a presente Ata que, 

assinada pela Excelentíssima Desembargadora Presidente do Tribunal, será por mim subscrita. 

​
 ANA PAULA PELLEGRINA LOCKMANN 

Desembargadora Presidente do Tribunal 

 

Paulo Eduardo de Almeida 

Secretário-Geral Judiciário 
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